

## Z世代“孤狼”

泰勒·鲁滨逊之所以非常顺利地归案，很大程度上源于他父亲之指认。据央视报道，犹他州州长斯潘塞·考克斯和联邦调查局局长卡什·帕特尔确认泰勒·鲁滨逊被捕之际，美国媒体曾披露，泰勒·鲁滨逊的父亲在联邦调查局发布的嫌疑人视频中发现儿子的身影。质问之下，泰勒·鲁滨逊承认自己就是枪手。鲁滨逊的父亲通过一位朋友将这一切告知了华盛顿县治安官办公室，随后，调查人员找到了物证和人证。由此，也使得已收到1.1万条举报线索、完成200次询问的调查人员终于能紧急收网，抓获鲁滨逊。也正因此，鲁滨逊的父亲被一些网友评价为“大义灭亲”。

问题在于，泰勒·鲁滨逊的父母结婚25年，看上去家庭挺和谐的。泰勒·鲁滨逊作为家中三个孩子之一，成人后也一直与父母同住。新华社报道称，2021年，他曾以高额奖学金被犹他州立大学录取，但在那里仅读了一个学期。他目前是迪克西技术学院大三学生。甚至还有报道称，泰勒·鲁滨逊的父亲在政治倾向上是特别拥护特朗普“让美国再次伟大”的，亦即与查理·柯克观点相似。但泰勒·鲁滨逊在这方面与父亲观点迥异。近年来，



泰勒·鲁滨逊在政治倾向上越来越偏左，亦即接近民主党理念，还花大量时间在“互联网的阴暗角落”，并且“走得很深”“变得激进”。他恨透了查理·柯克，一大可能在于他的恋爱对象是个变性人，而柯克反对变性人的主张。如果这一推断是真的，倒也符合相关逻辑！要知道，1月20日，特朗普在美国国会大厦进行美国第47任总统就职演讲时，曾誓言要“让法律和秩序重回社会，正式政策将只承认两种性别：男性和女性”。特朗普不是说说而已，在他再次入主白宫后，美国公民及移民服务局很快就终止了拜登政府时期在移民表格上提供第三性别选项的做法，而只剩下男性、女性两档可选。

再次当选总统前后，特朗普曾多次表示美国只有两种性别，

上图：2024年7月13日，在美国宾夕法尼亚州巴特勒市，特勤局人员听到枪声后围住正在进行竞选演说的特朗普。

最新的一次如此强调，是在9月20日于乔治·华盛顿故居弗农山庄晚宴上，特朗普重申，“美国只有两种性别”。紧接着，他还反问：“到底谁对此不满？”此际，已是泰勒·鲁滨逊被捕并第一次在线出庭以后了！

有学者观察到，泰勒·鲁滨逊与2024年刺杀赖恩·汤普森、特朗普的两人，有不少共同之处！

刺杀赖恩·汤普森者，为一20多岁的年轻男性，家境良好，受过高等教育。其长期在网络上撰文，质疑金融资本与政治权力之间的勾连。警方找到的文字材料显示，凶手并未遭遇个人经济困境，而是对美国金融政治体系失望已久，并迁怒于赖恩·汤普森。

刺杀特朗普未遂者——时年20岁的托马斯·克鲁克斯，